[locnenoBaTenbHOE
coeanHeHne NpoBOOHMNKOB.



Cxema nocrieaoBaTeribHOro CoOeaANHEHNs OBYX
SNEeKTPUYECKMX namn.
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Cxema nocnegoBaTeribHOro CoOegMHEHUS ABYX
SMNEKTPUYECKNX ramn.
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3. [lepBbIK BONLTMETP Noka3sbiBaeT 12 B. KakoBbl
NnokasaHuga amnepmMeTpa U BTOPOro BofsTMeTpa ?
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Pe3nctopbl, CONPOTUBNEHNS
KoTopbix 30 OM 1 60 Om,

COeNHEHbI
nocrnegoBatenbHO N
NoaKMNYEHbI K baTapenke.

Hanps»xeHne Ha nepBoM
pe3uctope 3 B.

Kakoe HanpsaXeHne Ha BTOpOM
pe3nctope?

Y4yacToK uenm coctouT ns
OBYX nocnegoBaTesibHO
CO€ONHEHHbIX
PE3NCTOPOB,
COMNPOTMBIIEHNSA KOTOPbIX
50 OmMm 1 70 Om.

Hanps»keHue Ha y4acTke
uenu 60 B.

Hangute cuny Toka B Lenu u
HanNpsXXeHNe Ha KaXXaoMm
N3 Pe3nCTOpPOB.




PelueHne 3agayum rpynnbl A.
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PelleHne 3agayu rpynnbl b.
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1.Kak MOXXHO ncnonb3oBaTb OgNHAKOBbIE
NnaMribl, paCCHUTaHHbIE Ha HalpA>XeHne

36 B, ecnu HanpsikeHWe B ceTu paBHO
220B ?

2.Pe3nctopbl ¢ conpotuBneHmnamm 2kOm m

8kOM coeaunHeHbl nocregoBaTernbHO. Ha
KakoM U3 HUX bonbLluee HanpsxeHmne? Bo
CKOJ1bKO pas?



3agaya 3:
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[lomaluHee 3agaHue

§ 14 cTp. 102 -104 yntatb U
nepeckasbiBaTthb ,

3agayn 1 — 3 Ha cnanage
9-10 N UCbMEHHO B
TeTpagu



